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GOVOR NA ZATVARANJU
64. TEOLOŠKO ‑PASTORALNOG TJEDNA

25. siječnja 2024.

Prof. dr. sc. Josip Šimunović
Dekan Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

Drage i poštovane sudionice,
dragi i poštovani sudionici 64. Teološko-pastoralnog tjedna!
»Današnje kulturne i vjerske prilike u Europi traže prisutnost katolika zrelih 
u vjeri i misionarskih kršćanskih zajednica koje svjedoče Božju ljubav svim 
ljudima. Navještaj evanđelja nade podrazumijeva, dakle, da se ubrzava prije-
laz s vjere koja se oslanja na društvenu tradiciju, koliko god da je ona važna, 
na osobnu i zrelu vjeru, obrazloženu i svjedočku. Kršćani su, dakle, pozvani 
odlikovati se vjerom koja će im omogućiti kritičko sučeljavanje s današnjom 
kulturom i odupiranje njezinim zavodljivostima. Ta će im vjera također omo-
gućiti da stvarno utječu na svijet kulture, gospodarstva, društva i politike; 
da pokažu kako je zajedništvo među članovima Katoličke Crkve i s ostalim 
kršćanima snažnije od svake etničke povezanosti; da vjeru s radošću prenose 
novim naraštajima; da izgrađuju kršćansku kulturu koja će biti kadra evange-
lizirati širu kulturu u kojoj živimo« (Ivan Pavao II., Ecclesia in Europa, br. 50).

Možemo reći da su ove riječi pape Ivana Pavla II. bile određena misao vo-
dilja u razvijanju glavne teme 64. Teološko-pastoralnog tjedna Suvremeni iza-
zovi pastorala i kateheze odraslih kroz paletu dvanaest raznovrsnih tema preda-
vanja. Pastoral i kateheza nije nova tema, ali je uvijek aktualna. Svjedoci smo 
promjena vremena i okružja u kojem živimo, a u tim promjenama mijenjaju se 
i odrasli. Cjeloviti pastoral i kateheza usmjereni su na osobe svake životne do-
bi bez obzira na njihovo vjerničko iskustvo ili pripadnost crkvenoj zajednici. 
Pokušali smo dati barem naznake odgovora na pitanja: Što imamo od pastora-
la i kateheze odraslih, što nemamo, a što bismo trebali učiniti?

Ovogodišnji 64. Teološko-pastoralni tjedan održavao se od 23. do 25. si-
ječnja 2024. godine. Uz razmišljanje o izloženoj temi koju nam je pružio svaki 
predavač i svaka predavačica nekako su mi u mislima bili i spomendan koji 
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smo jučer proslavili kao i današnji blagdan, koji se sami nude da ih povežemo 
s temom 64. Teološko-pastoralnog tjedna i sa svime o čemu smo zajednički 
razmišljali. Tako spomendan i blagdan stavljamo u vlastite svagdane.

Jučer smo proslavili spomendan sv. Franje Saleškoga, biskupa i crkve-
noga naučitelja. Poznato nam je da je radio za katoličku obnovu u svojoj do-
movini. Izabran je za ženevskog biskupa te je bio pravi pastir klera i vjernika, 
spisima i djelima im je pomagao da jačaju svoju vjeru te je tako svima bio uzor. 
Njegov život i djelovanje dovoljno govore!

Danas slavimo blagdan obraćenja sv. Pavla – velikoga apostola naroda. 
Jesu li i nama danas potrebni, u kontekstu teme 64. Teološko-pastoralnog tjed-
na, naši Damasci, naši »padovi s konja«, ma što god taj konj predstavlja, da ču-
jemo Učiteljev glas, da ga istinski zavolimo, da mu vjerujemo i sami budemo 
drugima put do njega? Odgovor može dati svatko sam za sebe.

S tim mislima neka mi bude dozvoljeno izreći i zahvale. Zahvaljujem 
svima koji su se na bilo koji način uključili u ostvarivanje 64. Teološko-pasto-
ralnog tjedna.

Zahvaljujem dobrom Bogu što smo se mogli okupiti i nastaviti dugogo-
dišnju tradiciju znanstvenog i pastoralnog skupa.

Zahvaljujem Povjerenstvu za Teološko-pastoralni tjedan Katoličkoga bo-
goslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu: izv. prof. dr. sc. Tomislavu Kovaču, 
izv. prof. dr. sc. s. Ani Begić i dr. sc. Jakovu Rađi, koji su osmislili temu i ostva-
rili je u mozaiku predavanja koja smo imali priliku čuti. Predsjednik Povjeren-
stva se razbolio i želimo mu brzo ozdravljenje, no njegovu ulogu su odlično 
preuzeli i ispunili spomenuti članovi Povjerenstva.

Od srca hvala svim predavačicama i predavačima koji su se odazvali i 
svoje misli uobličili i darovali nam u svojim predavanjima. Hvala i svim mo-
deratorima pojedinih cjelina predavanja i tematskih rasprava. Hvala voditelji-
ma skupina u kojima se odvijao rad jučer poslijepodne. Hvala moderatorima 
završne plenarne rasprave.

Hvala djelatnicima Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Za-
grebu, djelatnicima Ureda dekana, posebno gospođi Lidiji Miler za admini-
strativnu i organizacijsku podršku. Hvala gospođi Štefici Levar na pripremlje-
nim okrepama u vrijeme stanki.

Hvalu upućujem studenticama i studentima svih smjerova Katoličkoga 
bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu koji su se na razne načine uklju-
čili u ostvarivanje 64. Teološko-pastoralnoga tjedna.

Hvala mr. sc. Ivanu Lukiću, ravnatelju Nadbiskupijskoga pastoralnog in-
stituta, kao i djelatnicima Instituta na njihovoj domaćinskoj blizini.
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Hvala medijima koji su pratili događaje 64. Teološko-pastoralnog tjedna i 
učinili da bude vidljiviji u našoj hrvatskoj medijskoj stvarnosti.

Od srca hvala gospodi Stjepanu i Dorianu Kolačku za snimanje 64. Teo-
loško-pastoralnog tjedna, što će se postaviti na YouTube kanalu.

Hvala svima vama, drage sudionice i dragi sudionici 64. Teološko-pasto-
ralnog tjedna, koji ste bili ovdje u dvorani Vijenac na ovom važnom znanstve-
nom i pastoralnom skupu.

Ovim proglašavam 64. Teološko-pastoralni tjedan završenim!




